

种草莓

牡丹区贵阳路小学三一班 宋明萱 (小记者编号:03567)

春天来了,杏花白了,桃花红了。

今天下着小雨,我满怀期待,来到了菏泽天华公馆,参加小记者活动。

我走着红毯到达目的地,看见许多小记者正忙碌着,有的种草莓,有的在弄装饰,还有的小朋友在旁边玩气球,好不热闹!

我是小记者

成武县文亭办事处南堤小学五·一班 王广卓 (小记者编号: CW01093)

今天,我很兴奋,因为我要去上一节特别的课:新闻素养培训。这标志着,我马上就要成为一名真正的小记者了。

我怀着迫切的心情来到山东水发实验学校门口,看到已经有不少同学到了。在菏泽报业小记者老师的带领下,我们排着整齐的队伍走进会议室,依次找座位坐下来。

等同学们陆陆续续到齐,活动时间也到了。给我们讲课的是已从事记者工作23年的庄老师,她不仅给我们介绍了什么是记者、记者的起源和美誉,还告诉我们新闻工作者必须不避艰险、不畏权贵、不贪图金钱,“铁肩担道义,妙手著华章”等。从她口中,我们还了解了我国仅有的四个行业性节日,分别是护士节、教师节、警察节和记者节,其中,记者

培训心得

郓城县公明小学四·七班 杨晓彤 (小记者编号: YC02524)

星期天,我们去学校五楼大会议室参加小记者活动,老师给我们上了一堂新闻素养培训,这也预示着我们真正成为菏泽报业小记者。

培训中,老师给我介绍了什么是记者,什么是新闻,还介绍了新闻的六要素:何时(WHEN)、何地(WHERE)、何人(WHO)、何事(WHAT)、何故

一次有趣的活动

郓城县董店小学六·二班 张舒雅 (小记者编号: YC08061)

这一天,我们小记者又有新的活动了,本次活动非常有趣:游泳,地点在恒基佳悦游泳馆。活动下午3点开始,我们准备好了泳衣、泳帽、泳镜和游泳圈,提前15分钟就去馆外集合了。

等小记者都到齐了,老师发给我们每人一把钥匙,让我们按照上面的号码寻找对应的衣柜,存放换下来的衣服。随后,我就身着泳衣,戴好泳帽和泳镜,拿上游泳圈(我拿的是黑色游泳圈,这可是全场独一无二的哦),拉上好朋友,迫不及待地朝

开心的一天

成武县文亭街道办事处南堤小学二·一班 邵文硕 (小记者编号: CW01016)

今天要参加小记者活动啦,我非常开心,很早就起床了。奶奶做好饭,看我吃完,就带着我来到活动现场——山东水发实验学校会议室。

排队进入,我看到里面坐满了小记者,有哥哥姐姐,还有我的同学……活动开始啦,庄老师先播放了一个视频,让我们了解菏泽报业小记者团十三年的发展历程,上面有很多小

放了进去,又在周围填充一些土。我还拿了一些彩色的小石子,给草莓苗做装饰品,好看极啦!整个过程,我只用了大约15分钟——果然是种下了“莓”次开心一刻。

活动结束了,我和爸爸开开心心地回了家。

我喜欢春天,更喜欢种草莓。



团有着13年的发展历程,还看到了全市小记者参加活动的精彩瞬间,真是丰富多彩,我们不禁发出阵阵欢呼声!

通过庄老师声情并茂的讲解,我还知道了小记者应该怎么写稿、如何投稿等,并记录了投稿邮箱,决定以后一定要多参加小记者活动、多练笔,年底争当优秀小记者!

不知不觉中,为时一个半小时的培训结束了,我们还意犹未尽,依依不舍地回了家。

我喜欢庄老师,喜欢当小记者。

的学生。

一位记者了解情况后来采访,发了一篇新闻报道。院领导看到后,很同情小女孩,不仅把她的病治好了,还让医护人员带小女孩去牡丹园赏牡丹。最后,小女孩平安回到了学校。

这次培训让我增长了许多知识,以后我会继续努力,争取长大后成为一名合格的大记者。

随意漂浮。说干就干!我以为这样很安全,不会摔进水里,没想到才躺了一会儿,游泳圈就开始晃了起来,还好我反应快,要不然可就要跌进水里呛水了。

一个小时眨眼间就过去了,当老师说活动结束时,我们还意犹未尽,不忍离去。直到老师再次提醒时,我们才依依不舍地走出泳池,跑去沐浴、换衣服。

这次的活动不仅让我印象深刻,还让我和朋友们增进了友谊。

记者活动照片,有去参观消防队的,有参加威海海图腾军事夏令营、在甲板上喂海鸥的,有站在高大威武的110驱逐舰上合影的……随后,庄老师给我们上了一堂课,教给我们很多有用的知识:什么是记者、新闻,小记者怎么样参加活动、怎么投稿等。

活动结束了,我们就高高兴兴地回家啦!下次的活动一定很好玩,也可以学到更多知识,我非常期待!

吹泡泡

成武县城第四实验小学五·三班 田忆欣 (小记者编号: cw09102)

不久前,我跟随小记者伙伴们去图书馆参加庄老师讲授的创造力作文课堂。

首先,庄老师让我们玩一个游戏——“吹泡泡”。比赛开始了,我特别希望自己能上去吹泡泡,结果心想事成,老师选到我了,我暗自高兴。

我怀着激动的心情,和其他几位小记者走上讲台。我第一个吹泡泡,吹得要大一点,一个个像纽扣似的;第二位小记者比我吹的小很多;而第三位小记者吹得跟我差不多大;第四位小记者吹的泡泡是最小的。

庄老师问下面负责观察的“小评委”：“谁吹的最大？”有人说,是第一位;也有人说,是第三位,他们争执不下,谁也不让着谁。

于是,庄老师让我和第三位小记者再比一次。第三位小记者先表演,哇!他吹了个鹅卵石般大的泡泡。到我了,因为我有些紧张,所以吹出了一串小泡泡,像

一串小葡萄似的。庄老师鼓励道:“不要紧张,再试一次,我相信你可以的。”

这一次,我慢慢地吹出了唯一一个最大的泡泡,那个泡泡大如鹅蛋。我一吹出来,“小评委”们就大声叫好,有的说:“好大呀,好大呀!”有的说:“这个最大。”有的说“她好厉害呀!”接着,我又吹出了几个大泡泡,五颜六色、晶莹剔透,好像在朝我笑呢,好看极了!

通过这个游戏我发现:吹泡泡时,要一点一点地往泡泡圈里吹气,才可以吹出又大又圆的泡泡。就像我们学习一样,遇到困难时,不要放弃,努力克服,相信就一定会成功,因为“失败乃成功之母”。此外,我们还收获了创造力作文知识:通过视觉、听觉、嗅觉等,用心感知世界,再展开想象的翅膀,写出美文,真是受益匪浅。

这次吹泡泡比赛,刻在我心灵的深处,永远也忘不了。

参观警察博物馆

牡丹区第八小学二·二班 张坤睿 (小记者编号: 10332)

今天,妈妈带我去参加小记者活动:参观警察博物馆。

到了集合地点,我们按秩序排好队,跟随老师来到二楼,进入警察博物馆的序厅。在这里,老师给我们介绍了警察也有自己的节日:1月10日,因为报警电话是110。

正式开始参观了。一位穿着警服的阿姨给我们讲解了警察的发展历史。我最感兴趣的是一些体验互动环节:在交通安全展厅,有红绿灯模拟器;在消防安全展厅,一台高科技电子答题机引起了同学们的广泛关注,纷纷参与答题。

走着走着,我们又看到了一些不同时期的对讲机和警服。

三楼是禁毒预防教育馆。在

看电影

牡丹区第八小学二·三班 李永勇 (小记者编号: 10335)

今天我开心极了,因为叔叔和我一起参加了小记者一元观影活动,欣赏了动画电影《小虎墩奇遇记》。

进了电影院,我在菏泽报业小记者中心工作人员的指引下,排起队,付一元钱后进入影院观影厅。叔叔给我买了最爱吃的爆米花,让我很开心。

电影开始了,我一边吃着爆米花,一边认真观看。小虎墩在镖局等着爸爸妈妈回来,却不知他们已在一次押镖任务中失去了性命。小虎墩想通过做任务成为和其他镖师一样的大英雄,

就有了当镖师的想法。一次机缘巧合,小虎墩救了一位新娘,不但得到夸奖,还有人点名让他去完成一项非常重要的任务。大当家不放心,就让杨镖师随他押镖到庞家庄。在此过程中,小虎墩也从杨镖师的口中知道了父母的死讯。

经历了千难万险,他们终于完成了任务,小虎墩也得到了大家的认可,大当家亲自给他发了镖师令牌,使他成为一名真正的镖师。

皇天不负有心人,我为小虎墩喝彩!

参观消防队

牡丹区第八小学二·五班 林圣博 (小记者编号: 10345)

一天,我们小记者来到了消防队,看到了许多消防工具,有电锯、斧子……还有防火服等。

我们看到了天梯洒水,那天梯有53米,喷下来很多水,像瀑布一样,能很快把火扑灭,防止火灾。

然后,我又看到了消防车。消防车的外表由红色和白色组

